

• Юбилей

ВМЕСТЕ ПО ЖИЗНИ 65 ЛЕТ!

Жизнь прожить – не поле перейти... Эти слова мудрых людей предупреждают молодых о сложностях жизненного пути. Серьёзным испытанием является брак. И счастливы в совместной жизни те, которые научились слушать и слышать живущих рядом близких людей. Об одной из таких семей хочется рассказать.

Уважение и восхищение вызывают супружеские пары, которые прожили в любви и согласии долгую жизнь и сумели сохранить уважение друг к другу. Радует, что в нашем районе есть дружные семьи, где бережно относятся друг к другу и воспитанию детей. Настоящим примером для подражания являются супруги Хакимовы из деревни Алмаметьево, которые живут в совместном браке более 65 лет, поэтому такой юбилей можно назвать уникальным.

Эта годовщина получила название очень прочного материала – железа, он не только крепкий, но и жизненно необходимый. «Железная годовщина» – напоминание о том, что отношения между супругами стали нерушимыми, эти узы не удалось разорвать ни испытаниям,

ни времени. Коварное время способно разрушить даже камень, но чувства, которые проверены такой датой, сломать нельзя.

Масхут и Гулира Хакимовы оба из родной деревни Алмаметьево, из обычной крестьянской семьи. Учились оба до 8 класса в Нурумбальской школе. Гулира Мустафиевна после продолжила учебу в Моркинской школе (3 года) и поступила в торговый кооперативный техникум. Получив диплом продавца, работала в Моркинском РПС. Масхут Сафиуллович выучился на шофера и остался верным своей выбранной профессии на всю жизнь: работал вначале шофером в совхозе «Моркинский», а потом до пенсии проработал в моркинской строительной организации.



Супруги Хакимовы – трудолюбивые люди, они всегда были передовиками производства, победителями соревнований, имеют много наград, поощрений и грамот, оба носят почётное звание «Ветеран труда».

С первых лет совместной жизни в трудные моменты они всегда поддерживали друг друга, чувствовали плечо самого близкого человека. По всей видимости, преодоление семейных трудностей и невзгод сближало, укрепляло их отношения.

Их жизненный путь не был усыпан цветами, однако, не-

смотря на все трудности, они сохранили тёплые чувства, взаимное уважение и преданность, вырастили четырёх девочек: Земфиру, Хатиру, Эльвиру и Альмиру.

Я попросила супругов Хакимовых рассказать о своей семье.

– Рассказывать-то особо нечего, – хором сказали супруги. – Все как у всех. Всякое бывало. Так вот и живем.

«Железная» чета оказалась немногословной. Может, и правы. Так жили многие в то время, ничем особенным не отличались. Люди их поколения всю жизнь трудились не

покладая рук. Вот и Хакимовы относятся именно к этому, трудолюбивому поколению.

– У наших родителей нужно поучиться терпению и трудолюбию, – рассказывает дочь Альмира. – Их союз – хороший пример для молодых семей.

Действительно, не помешало бы молодым поучиться премудростям совместной жизни, воспользоваться советами наших героев и понять, как же сохранить семейную идиллию на долгие годы.

Секреты долголетия семейной жизни Хакимовых просты и понятны каждому: взаимовыручка, отзывчивость, уважительное отношение, умение прощать и не держать зла на близкого человека. Они любят жизнь, радуются каждому новому дню. Трепетно оберегают семейный очаг на протяжении шестидесяти пяти лет. Пусть и дальше в их доме царят мир и согласие.

А.НАБИУЛЛИНА,
заведующая
Алмаметьевской
библиотекой